

Előterjesztő: Dr. Faragó Péter
Polgármester

Készítette: Simon László
Városüzemeltetési és Beruházási
Osztályvezető

Előterjesztés
támogatási kérelem benyújtására a TOP-7.1.1-16-H-100-2 kódszámú Közösségi terek fejlesztése
Sajószentpéteren című pályázati felhívás keretében

Tisztelt Képviselő-testület!

A „Kulturális és közösségi terek infrastrukturális fejlesztése és helyi közösségszervezés a városi helyi fejlesztési stratégiához kapcsolódva” című TOP-7.1.1-16 kódszámú pályázat elkészítése és megvalósítása érdekében Sajószentpéter Városban 2016. május 26-án megalakult a PÁTRIA SAJÓSZENTPÉTER Kulturális, Sport- és Városfejlesztő Helyi Közösség elnevezésű helyi akciócsoport (a továbbiakban: HACS). A HACS határozattal döntött a pályázat részét képező Helyi Közösségi Fejlesztési Stratégia (a továbbiakban: HKFS) elkészítéséről. A Terület- és Településfejlesztési Operatív Program 7. prioritása lehetőséget biztosít a közösségvezérelt helyi fejlesztésekre (CLLD), az Európai Unió támogatásával. A támogatási kérelem benyújtásának feltétele volt a 1303/2013/EU Rendeletben megfogalmazottnak megfelelően kialakított HKFS. A PÁTRIA SAJÓSZENTPÉTER Kulturális, Sport- és Városfejlesztő Helyi Közösség, e szempontok figyelembe vételével készítette el a saját helyi közösségi fejlesztési stratégiáját, mely 3 alappillérrre, azaz három területre épül:

1. Kulcsprojekt, a helyi közösség identitását erősítő infrastrukturális fejlesztés önkormányzati közösségi tér fejlesztésével, eszközbeszerzéssel;
2. Családi és közösségi célú, több generációt szolgáló többfunkciós, nyílt közösségi terek kialakítása és fejlesztése;
3. Közösségi szabadidős, kulturális és sportesemények támogatása, értékmentő, helyi identitást erősítő és lokális társadalomfejlesztő programok, kiadványok.

A fenti célok megvalósítása érdekében került meghirdetésre a „Közösségi terek fejlesztése Sajószentpéteren” című „TOP-7.1.1-16-H-100-2” kódszámú pályázati felhívás. A felhívás keretében lehetőség nyílik játszóterek fejlesztésére, játszótéri eszközök beszerzésére és telepítésére.

A felhívás feltételeinek megfelelően Sajószentpéter Városi Önkormányzat pályázatot kíván benyújtani, melyben játszótér kialakítását tervezi a 3770 Sajószentpéter, Semmelweis utca, 1709/55 helyrajzi számon nyilvántartott ingatlanon (Semmelweis park), mely az önkormányzat saját tulajdonában van, per- igény és tehermentes.

Az akcióterületen Sajószentpéter Városi Önkormányzat célul tűzte ki egy olyan komplex, családi, sport és közösségi célú, több generációt szolgáló többfunkciós nyílt közösségi tér létrehozását, amely helyszínt adhatna a város lakosságának a szabadidő tartalmas eltöltésére.

Az elmúlt években több fejlesztés is történt, többek között a területen lévő illegális hulladéklerakó és betoneszközök felszámolása, tereprendezés, illetve egy pihenőpark is megvalósult pergolával, kosárlabdapályával, pihenőpadokkal, új parkolókkal. 2018-ban a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium által korábban meghirdetett Nemzeti Szabadidős - Egészség Sportpark Program keretén belül beadott kérelmünk is támogatásban részesült, így a területen egy, a felnőtt korosztály igényeit kielégítő sportpark kialakítása fejeződik be a közeljövőben. Szintén a múlt év végén a PARISAT Kft-vel történő együttműködés keretében megtörtént a terület térfigyelő rendszerének kiépítése, amely nagyban elősegíti a terület állagmegóvását, növelve ezzel a lakosság biztonságérzetét.

A játszótér lakóépületek veszik körül, sok kisgyermekes család él a környéken. A társasházak között korábban meglévő elavult játszótér az Önkormányzat elbontotta, azonban célul tűzte ki, hogy egy új játszótér hoz létre a közelben. Fent megjelölt terület alkalmas erre a célra.

Jelen projekt keretében Sajószentpéter Városi Önkormányzat 4 játszóeszköz beszerzését és telepítését tervezi:

- 1 db 2 üléses mérleghinta
- 1 db mászóvár
- 1 db forgóhinta
- 1 db lengőhinta

Mindannyik játék a 3 – 12 éves korosztály számára készült, modern formában, megbízható konstrukcióban. Szín és formavilágukból adódóan innovatív és légi, kivitelezésüket tekintve mégis erőteljesebbek. Anyaguk horganyzott és porfestett acél, amely rendkívüli módon ellenálló a környezeti hatásoknak és a vandalizmusnak.

A játékok telepítését megelőző elő- és kiegészítő munkákat az Önkormányzat - meglévő anyagok felhasználásával - elvégzi.

A projekt költsége, mely magában foglalja, az előzetes árajánlatok alapján, a fenti eszközök beszerzési, szállítási, telepítési valamint a használatbavétel előtti felülvizsgálati díját és a tájékoztatás és nyilvánosság költségeit: bruttó 4.000.000.- Ft. Erre az összegre kívánjuk a pályázatot benyújtani. A támogatás maximális mértéke az összes elszámolható költség 100%-a, a projekthez saját forrás biztosítása nem szükséges.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Sajószentpéter, 2019. január 15.

**Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
...../2019. (I.16.) határozata
támogatási kérelem benyújtásáról a TOP-7.1.1-16-H-100-2 kódszámú Községi terek
fejlesztése Sajószentpéteren című pályázati felhívás keretében**

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

1. Sajószentpéter Városi Önkormányzat támogatási kérelmet kíván benyújtani az TOP-7.1.1-16-H-100-2 kódszámú „Közösségi terek fejlesztése Sajószentpéteren” című pályázati felhívás keretében a 3770 Sajószentpéter, Semmelweis utca, 1709/55 helyrajzi számon nyilvántartott önkormányzati tulajdonú ingatlanon játszótér kialakítására.
2. A fejlesztés tervezett összköltsége: 4.000.000.- Ft. A támogatás maximális mértéke az összes elszámolható költség 100%-a. A projekthez saját forrás biztosítása nem szükséges.
3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtásához szükséges dokumentumok aláírására, valamint a támogatási jogviszony létrejötte esetén a kedvezményezetti jogok gyakorlására és kötelezettségek teljesítésére

Felelős: Polgármester

Határidő: pályázat benyújtásának határideje